

2024年5月17日  
2024年7月5日追記

大阪工業大学入試部

## 入試ガイド2025（冊子）の訂正について

「入試ガイド2025」（冊子）に下記のとおり誤植があります。お詫びして訂正いたします。

なお、デジタルパンフレットの「入試ガイド2025」は訂正済みです。

### 記

1

#### ■訂正箇所

- 23、24 ページ（前期AC・BC日程、後期DC日程）
- 26 ページ（前期C日程 文理5科目総合型）
- 28 ページ（後期C日程 文理5科目総合型）

#### ■訂正内容

共通テスト利用科目欄

（誤）	（正）
「国語（ <u>近現代</u> 以降の文章のみ）」	「国語（ <u>近代</u> 以降の文章のみ）」

※下線部は、訂正箇所を示す。

以下は7月5日に追記しました。

2

#### ■訂正箇所

- 24 ページ 備考欄
- 26 ページ 備考欄
- 28 ページ 備考欄

#### ■訂正内容

（誤）「理科（基礎を付した科目を除く）」「地理歴史・公民」は、第1解答科目を合格判定に使用します。

（正）「理科」「地理歴史・公民」は、第1解答科目を合格判定に使用します。

※下線部は、訂正箇所を示す。

以上